

В Минусинске проводится доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы на предприятии «Гудрон»



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю начата доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы двум сотрудникам ГУП «Гудрон».

По предварительным данным, директор ГУП «Гудрон» в период времени с сентября по ноябрь 2017 года полностью не выплатил заработную плату свыше 2 месяцев работникам данного предприятия в размере около 35 тысяч рублей. Анализ движения денежных средств по расчетным счетам показал, что на предприятии в этот период имелись средства, которые расходовались на цели, не связанные с расчетами по заработной плате. В настоящее время истребованы документы, подтверждающие начисление заработной платы и расходование

денежных средств на указанном предприятии, опрошен руководитель. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что если вам не платят заработную плату, а также нарушены Ваши трудовые и социальные права в части невыплаты пенсий, стипендий, пособий и иных социальных выплат, а также незаконных удержаний, Вы можете обращаться по телефону 8 (391-2)73-03-48, в рабочие дни, в период с 09:00 до 18:00 часов, в пятницу – с 09:00 до 16:45. Также обращение можно направить через интернет-приемную Главного следственного управления и по «телефону доверия» Главного следственного управления 8 (391-2)73-02-99.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1194648>